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3ananmne 1.
Ilyete B UIICC yuurest x crymeHToB, Torma B UTTCY yuyures 1,5 x
ctynentoB. Orctoma B UIICC yuwmres 0,1 x neBymek, a 8 UTTCY YUHUTCS
0,05-1,5x nesymek. ITosTOMy CpeiHMIt TIpOIEHT AOCBYIIEK II0 3TUM OBYM

UHCTUTYTaM paBeH:
0,1x + 0,05-1,5x

5% - 100%
Otcroma;
0,1+15-0,05 1100 = 79%
2,5
Oteet: 7%
3ananmne 2.

ITpoBsenem noka3aTenbCTBO METOOM MaTeMAaTHUYECKO WHIYKIIHH.
Ilpu n = 1 yTBepxkIeHHe BEPHO.

ITycTh 0oHO BepHO pu 1 = k.

ITokaxcem, 4TO TOTa OHO BEpHO M AN = k + 1.

Hmeem:

5:(k+1)°+4-(k+1)=5-(k®+3k*4+3k+1) +4k+4 =



= 5k + 4k + 15k* 4+ 15k + 9 = 5k® + 4k + 3 - (5k? + 5k + 3)
Otctopa crenyer, 4T0 BBIpaXEHHE NENMTCS HAa 3, TaK KakK JBYYIeH
5k* + 4k menurcs Ha 3 10 IPETIONOKEHHIO HHAYKLHH.
3ananmne 3.
Haxomum, uro y' =x*4+x3 —2x%2=0. Orcrioma x%- (x2 +x—2) =0,
a TOrJa KpUTHYECKUe TOUKH X = —2,x = 1.
3Ha4nT mpu —o0 < x < —2 wnpu x = 1, f(x) Bo3pacraer, mpu —2 < x <

1 y6rIBaer.

Haxonum, uto f (— g) > 0,a Torma mpwu —2 <x<-2, f(x) Oyner
nonoxurenbHa. Kpome Toro, Tak kak f(1) >0, Tompu 1 <x <2 f(x) > 0, T0
CIIEIOBATENBHO NPH X € [—-251; 2], Fix) >0

OrBer: KopHeii HeT

3ananmne 4.

Ecii TpeyroneHMK TymoOyrospHhIH, TO MO TEOpEME KOCHHYCOB KBAIpaT
CTOPOHBI, JI&XAIEH [IPOTHUB TYIIOTO yIJia, 6OMblIe CyMMEI KBaJpPaTOB ABYX APYTHX
cTopoH. ITokaskeM, 4TO B HallleM CITy4ae 3TO BHINIOIHAETCS.

Ilycte a,b,c — CTOPOHBI TPEyrolbHHKA U COOTBETCTBYIOIIHE MM BBICOTHI

pasusl: h, = 3,h, = 4, h, = 5. [Ijs Wwionaau TpeyrolbHUKa UMEeM:

o ah, bhy ch, i 25 25 b 5 25
== = = — = = ==, =—
2 2 2 “Th T3 2 5
B8 gy 8% o 488
Orcroma: a* = g,b =5, P
2 2 _ 4152 o _ 4S?
[ToaToMy momy4yum: b= + c* = Too < @° = -, T.e. TPeYroNbHAUK
TYIOYTOJIEHBIH.
OrBeT: TYnoyroJibHbIi
3aganue 5.
O3 8x —x* >0, 0 < x < 8. IToaroMy rpu x > 0 f+§22 £-§= 2.

C apyroi#t croponsl, log,(8x — x%) = log,(16 — (x — 4)?) < log,16 = 2.



[loaToMy paBeHCTBO BO3MOXKHO, eciiu 06e yacTu PaBeHCTBa PaBHEI 2, & 3TO
Oyner nums npu x = 4.

IlpoBepka mokassiBaeT, X =4 ecThb HeHCTBHTEIHHO KOpPEHb 3TOr0
YpaBHEHHS.

Ortser: 4

3ananue 6.

st yno6cTBa IpoHOMEpyeM CTPOKH:

*1 % — 1-g

3%2—2-1

* 3 x — 3-9

3*x2%—4-g

*2 %5 —5-9

1%8%30—6-5

MoXHO yBHMIEeTh, YTO MOCIENHSA 3BE30YKA B TPEThEH cTpoke ecth 0, Tak
Kak nudpa 0 CTOUT B KOHIE 6-1 CTPOKH.

Tenepr onpezenseTcs 3HaueHHe IOCIHEAHEH 3BE3NOYKH MEPBOI CTPOKH:
9TO LU(pa, KOTOpas OT YMHOXEHHS Ha 2 J[aeT YHCII0, OKAHYMBAOIIEECs HYJIEM,
a OT YMHOXEHHUS Ha 3 — 4YHCII0, OKaHYHMBaroleecs 5 (ITATHIH pan). Takast nudpa
TOJIBKO OJTHa — 3TO 5.

CpaBnuBas 1MGPEI, CTOSIIME HAa BTOPOM C KOHLA MecTe B 3 H 6 CTPOKax,
HaXonuM, 4YTO B KOHIIC YETBEPTOM cTpoku cTouT uudpa 0. [lanee mox 3Be3m09Koil
BTOPOH CTPOKH MOJKET OBITE TONBKO LK(pa 8, Tak KaK mpH YMHOXEHHH 8 Ha YHUCIIO
15 monydaercss umcno, okanuusaromeecsi 20 (4eTBepras crtpoka). M HakoHel,
ACHO, YTO 3HAYCHHE MEPBOH 3BE3OYKH CTPOKM 1 310 Iudpa 4, motomy, uTO
TOJIBKO 4 YMHOXXEHHOE Ha § IaeT pe3yabTaT, HauuHAIOUHICS Ha 3 (ctpoka 4).

OcranpHble 3Be30YKU HAXOMATCS Y€ HEIOCPEICTBEHHO, TaK YTO MOJYYHM
415-382 = 158530.
OtBer: 415 u 382

3ananne 7.



IIycts BBICOTA MPU3MEI paBHA X, a pamuyc mapa, BIHCAHHOTO B IIPH3MY
paser 1. Torna oGvem mpusMsl Gymer paBeH: V = X *Soey = 6x. C napyroit
CTOPOHEI, 06bEM NPU3MBI OyeT paBeH cyMMe 06beMa IATH MTUPaMHUL, KaKoas W3
KOTOPOH HMEET BBICOTY DPAaBHYIO T, a OCHOBAHHAMH [IHPAMHUI OyayT rpaHu

npu3Mel. IIpupaBHsB 5TH 0GBEMBL, TTONYYUM PaBEHCTBO:

6—-1 3 +1 4 1 5 . 6
x—3r X 3r x+3r x+3r 3

Orcrona mHaxomum, uto 6Xx = 4rx + 4r, HO T = g,CJIeJ.IOBaTeJIBHO
drx = 4x, r =1, x = 2.Tlostomy V = 12,

OTtBer: 12
3ananue 8.

1
I'padux pynkmum y = 2x + 2z SCTb HEYETHAsA (QYHKIMSA, KOTOpas UIMEET IBe

aCHMIITOTBI: BEPTHKaNBHYIO0 X = 0 W HakinoHHYI0 y = 2x. [lycts ABC MCKOMBIi

TPEYrobHUK, onHa U3 BepIMH A jexuT B Touke (—10;0), mBe mpyrue:

1
B (x; 2% + 5;), C — BeplMHA CHMMETPHYHAs BepUIMHE B OTHOCHTENBHO Hayuaja

1
KOOpAHUHAT, T.e. C (—-x; —2x — Zc')
Hy>»XHO MUHUMH3MPOBATH IUIOLIaAL TpeyroabHuka ABC. UMeeMm:

Spapc = 28a450 = 2 -%Ao *h, rie h — paccrosHMe TOYKH B OT OCHOBaHHUS
A, (0 — Hauano koopauHar), Torna S = 10 - (Zx + %) (x > 0).

Paccmotpum dynkmmio f(x) = 2x + i, TaK a +% = 2,10 2x + ;1; > 2.

[Toaromy min f(x) = 2 npu 2x = 2—1x- =>x= %

A torga min Sy 4. = 10+ 2 = 20.
Otser: 20

3ananue 9.

Ilo Teopeme Bueta ypaBHEHHe UMeET 1Ba KOPHS:

: 1 )
sm3x=-z-nsm3x=a.



, 21 2r
DyHKIUS Yy = Sin3X UMeeT IepHoN — »[I03TOMY Ha IPOMEKYTKe [? ; 11'].

; 1
ypaBHeHHe Sin3x = 5 HUMECT JBa DCIICHHA, APYroe pemeHHe HCXOIHOro

ypaBHeHHA Sin 3x = a. 3HauMT HYXHO, 4T06bl @ = 1 W Torna GyaeM UMeETh TpH

KOPHSI.

Otger: 1
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3ananue 1.

IIyers 8 UIICC yyutest x crynenrtos, Torma B UD® — 1,5x, a 8 UTTCY
1,25x. A torna B UTICC otnmunukos 0,1x, B UD® 0,3x u B UTTCY OTIMYHHKOR
—0,05x.

A TOrza CpeIHUM MPOLEHT OTINYHUKOB Gy/IeT paBeH:

0,1x + 0,3x + 0,05x
x+1,5x+ 1,25x

+100% = 12%

OrBer: 12%

3anauue 2.
IIpoBeneM moKa3aTebCTBO METOIOM MAaTEMATUUYECKOM UHIYKIHH,

IIpu n =1 yreepxnenne Bepro. [Ipeanonoxum, uto npu n = k, k5 + 4k
JeNUTCS Ha 5, Torga npu n = k + 1, umeem:
(k+1)°+4-(k+1)=k>+5k*+10k3 + 10k® + 5k + 1+ 4k + 4 =
= (k> +4k) + 5 (k* + 2k3 4+ 2k%> + k + 1).
Orcrona xaxz0e BhIpakeHHe B CKOGKax JeTUTCS HA 5, 9TO U TpeGOBaioch

J0Ka3aTh.

3ananue 3.
2
ITycte: f(x) = 9x3 — z-x’* +x? - 3x + 1.



Torma: f'(x) =27x% —9x3 4+ x — 3

Haxozum Kputuyeckue To4kH (T.e. KOpHH IPOM3BOAHON (DyHKINH).
Homyunm: (x —3) - (1 —3x) - (1 + 3x) = 0.

Otmevas o1u Touku Ha ocH Ox, TOTY4HM TIPOMEKYTKH, TJIe y', coxpanser

1 1
3HaK. CnenoBarensHo, 0 < x < = (DYHKIMS MOHOTOHHO yGBIBaeT, mpu TERES

MOHOTOHHO BO3pacTaeT.

+ + < i s
1 1 .
HaxonuMm, uro f(0) =1,f G) =%§ . 3HAYUT Ha BCEM MPOMEKYTKE OT

0<x<3 f(x) >0, T.e. uCXOHOE ypaBHEHHE HA HTOM IIPOMEXYTKE HE HMEET
KOpHEH.
OTBer: He HUMeeT
3aganue 4.
O6Go3HauuM cTopons! Tpeyronbsuuka ABC a,b,c, a MEIHaHbI My, My, M.
Jiist Tpex MeuaH UMeeM paBEeHCTBaA;
4mZ = 2b% + 2¢? — a2
4m§ = 2a% + 2¢? — b2
4m¢ = 2a?® + 2b?% — ¢?
Haiinem a,b,c. Cioxum BTopoe u TpeThbe ypaBHEHHE, IOy IHM:
4-(mf +m2) = 4a® + (b® + ¢?) => moncrasiss BbIpaxkenue (b? + c?)
B IIEPBOE ypaBHEHHE, [T0JIyYaEM:

2 —

a® = —- (2m§ + 2m2 — m2)

O

AHaJOruyHele (bopMymnBl crpaBeIUBEl mig b W c. CnenoBaresnsHo,
Bo2.93 W= togn 2= 2, n
HAXOZMM, 4TO a° = _ 3; == & = 25. IlockomeKy must KBazmpata

GoibIIelf CTOPOHBI TPEYTroMbHNIKA BBIONHSETCS HepaBeHeTBo a? < h? + ¢2, 10 1o
TeOpeMe KOCHHYCOB TPEyTrOMbHUK OCTPOYOMbHEIH,

OTBeT: ocTpPOyroBHbIii.



3aganme 5.
OB3x%—6x<0 =>0< x < 6. UmeeM:

X 2 = 10g.(9 3)2
-+ = 10gy(9 - (x~ 3)%).

1 3
TaKKaKa+;22,T0§+;22.

C npyro#i croporsl, logs;(9 — (x —3)%) < log;9 = 2. CruenosarteinsHo,
AQHHO€ PaBEHCTBO BO3MOXHO TONBKO Npu X = 3 (0be 4acTH ypaBHeHHs OyayT
paBHEI 2).

Otget: 3

3ananue 6.

IIpoHymepyeM CTPOKM JaHHOTO TNpHMepa CBEpXy BHH3 (BCero 6 cTpok). A
TOT/la B MATOH CTPOKe TpeThbsl Hudpa OymeT 5, a B mIeCTON CTpoke MOCTEXHSs
uuQpa tawke naTh. Tak Kak mocnenHss nudpa B 4eTBEPTOH cTpoke 0, TO TPEThs
udpa B TpeThed cTpoke Oyner 7. Tak Kak Iepsas UM(pa B Y€TBEPTOH CTPOKe 1,
TO mepBast Lupa B MSATOM CTPOKe N0MKHA ObITh 3, M TOrA HepBas Mudpa mepBoil
CTpOKM Takxe 3. Tak Kak yeTBepTas mu(pa B UETBEPTOM psdy HOJIb, TO BTOpas
Hppa BO BTOPOM Psly MOXKET OBITE TONIBKO 4. OcTanoch onpenenuTh a8e LudpbI:
TPETBIO BO BTOPOM DSy M BTOPYIO Lu(py B mepBoM psamy. st TpeThel mudpsl
BO3MOXKHEI JIHIIb HU(pel 7 1 9. B ciryqae 7 Bropas uudpa B IepBOM Py AOIKHA
OBITB 1Ba ¥ MBI [TOJIyYUM J[Ba YKcia 325 u 147, KOTOpBIE yIOBIETBOPSIOT YCIOBHIO
3aJlauH.

Eciu ke TpeTss nudpa Bo Bropoit ctpoke Gyzer 9, To He HOTyqHTCS.

OTtBet: 325, 147

3ananue 7.

IIycts GokoBoe pebpo mpusMbl paBHO x. Tak Kak MIap BIMCAH B TIPU3MY, TO

ero puametp paseH x. O6beM npusmel V = x + S, = 9v/3x. C JApPYro CTOPOHEI,
w

o0beM MpU3MBI pPaBeH CyMMe OOBEMOB MATH IMHPAMHJ C BBICOTOM >

OCHOBaHHUAMH PaBHBIMU IUIOIIAM TpaHel npu3MeL. [103ToMy moaydmm:

1 1 %
9x/§x=€x-5-3x+2-§-5-9\/§ => 9v3x = 3x2 + 3xV3 =>x = 2¢/3.



CrnenosarensHo, V = 9/3 - 24/3 = 54

OrBeT: 54

3aganue 8.

Ilyers Tpeyronsuuk AOB 06pasoBan oTpe3koM AB KacaTebHOMH K rpaduky

¥ = (x + 1)?, nposenennoit B Touke (a; (a + 1)?) u otpeskamu OB u AO Ha ocsixX
BO-A0

koopauHar. Torpa momans Tpeyronsuuka AOB paBHa . Ilpsma AB —

KacaTeinbHas K rpa¢uky y = (x + 1)?, umeer ypaBuenue:
y—(a+1)?*=2a+2) (x—a).
Orciona HaxoauMm KoOpAMHATHI Touek 4 u B: A (E;—l; 0),B (0; —a? +1).

CrnenosarensHo, momans S(a) Tpeyronsunka AOB HAXOIUTCS 110 tbopmyie:

la—1|-|1-a?|
g ;

S(a) =
Taxum o6pazom, HYXKHO HalTH 4 € [— %; 0} TaKUe, 4TO QYHKIIHA:

Si(a)=1-a)'1-a*)=a*—-a%+1-a

IpHHUMAaET HauOoblllee 3HaUYCHNE.

HUrobb1 HaliTh Haubombluee 3Ha4YeHWEe DYHKIMH Ha [C; d] HaZO BBIYHCIHTE
3HAYCHUS QYHKUMM B €e KPUTHYECKMX TOUKaX, IPHHAIIEKAI[UX UHTepBay
(c;d), BBIUMCIUTL 3HAYEHWS B TOYKAX X =C U Xx=d u BBIOpaTh Ccpenu
II0JIly4E€HHBIX YHCENl Hauboblee.

Haxomum Sj(a) = 3a* —2a — 1, oTciofa KpUTHYECKHE TOUKH OyayT

e
a, = 1, A, = — 5 i
1 1
B npomexyTox (-— = 0) TOMajaeT UMb ToYKa a = — .
i 1
[TosTomy cpaBHuBaeM 3uauenus S;(a) B Toukax —SETg 0. Haxomum, urto
1
HauOoJblLIee 3HaUeHUe S; Oy/eT B TouKe a = 3 3HauuT HauboJblIas oAb
1
Oymernmpu a = — 3

: |
OTBer: a = — v



3aganue 9.
OGosnaunm t = 22~** > 0. torja:

2cos?t = a + V3 sin 2t <=> cos2t +1 =a ++3sin2t

<= C08 (Zt + -315) = %1‘,'1"&1( Kak 2t = 22-(x-1)? < 4,
m£<2t+£S4+E=>—1SC%(H+E)<1
3 3 4 3 2

=2 HCXOJIHOe ypaBHEHHUE OyIeT HMETh PeIleHHs [IPH YCIOBUH:

1220 et s ene
> 2 2 = s a .

Otger: [—1;2)
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3ananne 1.
ITycts B MTICC yuutes a cryaentos, Torna B MDD yuutcs 1,5a crynenros.
Hesymek B UTICC 6yzet 0,la, 8 DD aesymek 0,3a. Torpa cpemuuil mporeHT

AEByLIEK OyeT paBeH:

S D om0 < 107
a+15a TR St
OtBert: 16%

3ananue 2.

JlokaxeM MeTOIOM MaTeMaTHuecKol MHIYKIAH. Ilpu n = 1 yrBepxnenue
BepHO. [Ipenmnonoxum, 4T0 oHO BepHO mpu n = k, T.e. 5k3 — 2k nemutes Ha 3.
Torna:

5:(k+1)¥—-2-(k+1)=5k®+15k2 + 15k +5 -2k — 2 =
= 5k3 — 2k + 3+ (5k% + 5k + 1)

== YTBEPXJICHUE JOKa3aHO, T.K. HMeeM CyMMy MBYX BBIP@KEHHUH,
JeNAImxces Ha 3.

3ananne 3.

ITyets y(x) = 2x? —x* —x + 3, Torma y'(x) = 4x — 3x2 — 1. Haxomum

KOPHM  NPOM3BOZHOH 3x2—4x+1=0 => X1 =§ X3 =1. Tlo 3Haky



" 1
NPOU3BOIHOU HaxoauM, 4to mpu 0 < x < Z }yHKIMST MOHOTOHHO yGHIBaer, Ipu

1
3 = X < 1 MOHOTOHHO Bo3pacTaet, anmpu 1 < x < 2 MOHOTOHHO yObIBaeT. [lanee:

fO=3 (=2 fw=3 s@=1
3 27
Crnenosarensro, mis x € [0;2] f(x) > 0, T.e. Ha 5Tom OTpe3Ke HCXOMHOE
YPaBHEHHE HE UMEET KOpHEH.
OTtBeT: He HMeeT

3amanue 4.

ITycte nam TpeyrombHHK ABC, rne BH — Bpicota, BM Mmenuana TaK, 4TO

™

yriael: ABH, HBM v MBC paBHbl. O6o3naunM LABH = «, Torna 2BAH = a4

ZBCA = g — 2@ IPUMEHUM K TpeyronbHukam ABM u BMC TE€OPEMY CUHYCOB:

AM__ BM  MC _ BM
sinZaﬁsin(%_a)'Sina_sin(g—Za),

TaKk kak AM = MC, To pa3/ienuB OHO paBeHCTBO Ha JAPYyroe, MOIyYHM:

cos2a sina

= — <=>sin4a = sin 2a.
cos « sin 2«

. 1
Tax xax 0 < 3a < 7, TO sm2a¢O,Tomac052a=5:>a=g

=> /ABC =~
B 2

CnenoBarensH.0, Tpeyronsuuk 4ABC IPSAMOYTOJBHEIH,
OTBeT: NpSIMOYroJbHbI

3ananue 5.

OB10x —x2>0<=> x2-10x <0 <=>0 < x < 10.

3amuIeM ypaBHEHHE B BUJE:!

Tak kak pu x >0 = E22,&[0 5(25 — (x — 5)2) < 2, To paBeHcTBO
p s T % g p

BO3MOJKHO JIMIIb IIpH X = 5.

OrBer: 5



3aganmue 6.

IIponymepyem cTpoku cBepxy BHH3 (BCEro miecTh ctpok). Torpa sicho, uro
MepBble TPU UU(MPEI BTOPOH CTPOKU OymyT 325. Hersepras uudpa verseproit
crpoku Oyner 0. Tax kak Bropas mudpa 5 CTPOKH MSTh, TO 3TO BO3MOIKHO JIUIIE,
KOrjia IecTas uudpa BTopoii cTpoku GyaeT 2, a Toraa maras U mecTast CTpOKa 3TO
qucno 650, cremoBareNbHO, MATOE YHCIO B IEPBON ctpoke ects (. [lamee,
3aMeTHM, 4TO IsTasd HHPpa BO BTOPOM pAxy GyneT 6, clemoBaTelbHO, 4eTBEePTHIH
psn ecTe yncno 1950, a Tpetuit psin ects yncio 2015. U Hakowelr, TPETHE YUCJIO B
NEPBOM psIy OyIeT 6, a mepBOe YHCIIO B [IEPBOM PSAY 5.

Taxum obpazom, 52650 = 325 162.

OTtsert: 52650

3ananue 7.

IIycts 6GokoBOe pebpo mpu3Mbl paBHO x. Tak Kak map BIHCAaH B IIpU3MY, TO

ero auamerp paseH X. [Inomans ocHOBaHUs Ipu3Mel GyeT paBHa:

1 o
S=-2~'223in30 = L.

Torna o6bem npusmet pasen x. C Apyroit CTOPOHBI, €CITH COEIUHHATE LEHTpP
llapa cO BCEMH BEPIIMHAMU IMPHU3MBI, TO MOJYYUM S5 NMHPaMHIA, CyMMa 0OBEMOB

KOTOPBIX TaKKe paBHa 00beMy NPU3MBL. IIpUPaBHSB 3TH 06BEMEI, OTYYUM:

—21x+1x 22+1x 2/2x/—> =
it I R e x*z+\/z——\/—§

3amanue 8.

Ilycte ABO naHHBI TpeyroisHWK, BepmMHA A — JEXHT HA OCH Ox;
BepmMHa B Ha ocu Oy, a cropoHa AB TpeyrojbHUKA JEXKUT Ha KACATENBHON K
napadone y = (x + 2)%, npoBeneHHON B Touke a, THe —1 < a < 0, O — nentp
CHCTeMBI KoopaHHAT. Toraa ypaBHeHHe KacaTtenbHoi 6ymer:

y=(@+2)2+2-(a+2) (x—a),
orpe3ok OB Oynet paser 4 — a?, a orpesox 0A = |a — 2|. CiegoBarensHo,

IIoINans TpeyronsHuka ABO Oynet pasHa:



1 |a-2]
2 2
HysxHo natity max|a — 2|+ (4 —a?) = §,

S =

- (4-a?)

Haxonum S| = 3a2 — 4a — 4.

Kpurndeckue TOUKH eCTh KOPHM ypaBHEHHS 5 =10.

2
Oto Oynyr Touku a =2 u g = =, B npomexyTtox —1 < a < 0 momanaer
2 2
JImb To4Ka @ = —=. Torga mpu —1 < a < = S1(x) MOHOTOHHO BoO3pacTaeT u
2
mpua = —=- S; UMeeT MaKCUMyM.
2
OtBeT: a = — %
3ananmne 9.

Oba BbIpakeHHs OIpejiesIeHBI ISl BeeX X € R, ux CyMMa paBHa:
log,(sinx + 2) - (sinx + 3).
Ota cymma 6ysieT paBHa eMHUIIE TOTJIA M TOJIBKO TOT/IA, KOTJa:
(sinx +2) - (sinx + 3) = a.
Obosnauum sin x = t, rorna KBagpaTHIHAs DYHKLIWS:
FO) =(t+2)-(t+3) = (r+§)2—%

Or t, = —g , f(t) 6ymet Bospactars. Ho Tak kak —1 < t = sinx < 1, To

f(t) Gymer npuHUMATE 3HAYEHMS OT MHHUMAILHOLO f(-1)=2 no
MakcumaibHoro f(1) = 12. 3Hauut u peleHus ypasHeHHs GyayT CyIIeCTBOBATH
npu a € [2;12].

OtBer: a € [2;12]



